
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave:  Norveška, University of Bergen 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, 6 mesecev 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

 

Za študij v tujini sem se odločila, ker se mi to zdi res edinstvena priložnost za spoznavanje novega akademskega okolja ter nove 

kulture.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Za svojo izmenjavo sem se odpravila v Skandinavijo, bolj natančno na Norveško. Ljudje tam so precej zaprti in cenijo 

svoj osebni prostor in čas. Kljub temu pa so vedno pripravljeni pomagat ter prijazni do tujcev.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

 

Izmenjavo sem opravljala v mestu Bergen, ki je drugo največje mesto na Norveškem. Glede velikosti in števila prebivalcev 

je mesto primerljivo z  Ljubljano. Mogoče je vredno omeniti, da je mestno jedro obdano z sedmimi gorami, kar velikokrat 

vzbudi lažne občutke, da je kraj manjši kot je v resnici. V mestu je aktivnih ogromno študentskih organizacij, ki se delujejo 

na različnih področjih kot so šport, televizija, radio film itd. ter, ki z veseljem vključijo tuje študente v svoje delovanje. 

Mesto ima tudi odlično urejen javni prevoz (avtobus ter tramvaj). Zadnja stvar, ki bi jo mogoče izpostavila v tem delu je 

to, da je Bergen najbolj deževno mesti v Evropi tako, da naj se študentje, ki želijo opravljati svojo izmenjavo v tem mestu 

pripravijo na ogromno deževnih dni.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

 

Univerza je precej velika in ponuja velik nabor predmetov, ki si jih tuji študentje lahko izberejo. Med tujimi študenti 

prevladujejo predvsem Nemci, Francozi, Italijani ter Nizozemci. Univerza ima tudi vzpostavljen dogovor s študentsko 

organizacijo, ki študentom na izmenjavi nudi namestitev v študentskih domovih, ki so v večini z javnih prevozom od 

univerze oddaljeni približno 20 minut. Na kampusu se nahaja veliko menz, ki študentom nudijo tako mrzle kot tople obroke 

za  študentom prijazno ceno. Prav tako se na kampusu nahaja velik fitnes z odlično opremo, bazenom ter raznimi vodenimi 

vadbami za tiste, ki to želijo. Ogromno je tudi knjižnic ter drugih mirnih kotičkov, ki so odlični za učenje.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred začetkom izmenjave je potrebno urediti vso navedeno dokumentacijo. Glede tega kaj točno je potrebno oddati 

ter kdaj so študentje pravočasno ter redno obveščeni preko elektronske pošte. Kar se tiče namestite priporočam, da 

se študentje obrnejo na Sammen. To je organizacija, ki tujim prihajajočim študentom zagotovi namestitev v enem 

izmed njihovih študentih domov. Te se nahajajo blizu univerze so lepo urejeni ter cenovno ugodni.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Sama sem bila na izmenjavi v drugem/poletnem semestru, ki pri njih poteka od januarja do maja, ko nastopi čas za 

izpite. Počitnice so potekale tako kot v Sloveniji oziroma brez večjih odstopanj.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 
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Študenti na izmenjavi si lahko izberejo vse predmete, ki jih univerza ponuja. Nekateri izmed njih so zaprti, kar 

pomeni, da je število študentov, ki se lahko prijavi k predmetu omejeno. V tem primeru se morajo študentje na 

predmet pravočasno vpisati. Za pregled vseh ponujenih predmetov ima univerza izredno lepo urejeno razpredelnico, 

ki študentom omogoča enostaven in jasen pregled vseh možnosti.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Po navadi predavanja za tuje študente potekajo v angleščini, vendar pa če ima študent zadostno znanje norveščine, 

nemščine ali francoščine se lahko udeleži predavanj tudi v katerem izmed teh jezikov. Pri predmetih, ki sem jih imela 

jaz se prisotnost na predavanjih ni preverjala vendar pa to ni vedno tako. Nekatera predavanja imajo obvezno 

prisotnost, tako kot pri nas. Predavanja potekajo v istem slogu kot na Fakulteti za družbene vede.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

 

Veliko izpitov poteka v obliki home take exam, kjer študentje izpit pišejo doma na svojih računalnikih z vso 

predpisano literaturo. Tovrstni izpiti lahko trajajo cel dan ali v nekaterih primerih več dni (4 dni). Končni izpiti so 

velikokrat tudi v obliki seminarskih nalog in esejev. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Večina študijske literature je objavljena v njihovem spletnem referatu, kljub temu pa se najdejo profesorji, ki želijo, 

da se literaturi kupi. V tem primeru je knjige najbolje kupiti v knjigarni, ki se nahaja v študentskem centru na 

kampusu. Tam so te knjige namreč velikokrat znižane. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

 

Kot sem omenila zgoraj se univerza nahaja v mestnem centru, in transportne povezave do nje so dobro urejene.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Univerza ponuja tudi tečaje norveščine, vendar pa se jih sama nisem udeležila tako, da težko kaj bolj podrobnega 

rečem. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Za namestitev skrbi Sammen, ki študentom zagotovi namestitev v enem izmed študentih domov, če se študentje na 

razpis prijavi pravočasno. Do kdaj se morajo prijaviti ter kako jih obvesti tudi univerza preko elektronske pošte. Če 

študent zamudi prijavni rok za sobo v Sammen študentskem domu si lahko namestitev poišče preko spletne strani 

Hybel. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Univerza ter njene fakultete nudijo menze, kjer lahko študentje dobijo obrok za nekoliko nižjo ceno kot v 

restavracijah. Kljub temu, pa se finančno gledano najbolj splača hrano kupovati v trgovini ter si kuhati sam.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Javni prevoz je sestavljen iz avtobusov, vlaka ter tramvaja. Na voljo so tudi študentski popusti. Vozne rede ter karte 

se najdejo v aplikaciji Skyss Billet (nakup kart, tudi mesečnih) in Skyss Travel (vozni red). 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 
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V mestu je ogromno študentskih organizacij kamor se lahko vsi tuji študentje priključijo (tudi če nimajo predhodnih 

znanj ali izkušenj). Sama sem se priključila študentski reviji, kjer sem delovala kot urednica. Na voljo je tudi ogromno 

telovadnih prostorov, fitnesov ali bazen (notranji). Velik del športnih aktivnosti predstavlja tudi pohodništvo, saj je 

Bergen obdan s sedmimi gorami.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Aplikaciji povezani z javnim prevozom, ki sta navedeni zgoraj.  

https://www4.uib.no/en/studies/for-exchange-students-at-uib  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

incoming@uib.no 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  440 

Prevoz 250 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas 250 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO 1240 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
Zagotovo narava (ki je čudovita) ter visoka cena piva (10 eur).  

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Zakaj ne? Jaz osebno sem se naučila kuhat (haha). Pridobila sem tudi nove delovne izkušnje ter spletla nova prijateljstva 

ter veze. Velik del izmenjave je tudi mreženje (networking). 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

/ 

https://www4.uib.no/en/studies/for-exchange-students-at-uib
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